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Notulen 

Onderwerp: Raadscommissie Middelen d.d. 3 februari 2014 
Aanwezigen: De heer A. Harren (voorzitter),  mevrouw A.S. Wolkorte-Flijders (griffie) 

VVD: de heer E.S. van der Laan.  
Burgerbelang: de heer A.G.W. Jongenelen, mevrouw M. Jongejan 
HOP: de heer C.C. Mertens   
PvdA: de heer S. Brau, de heer J. Koppelaar 
CDA: de heer M. Koster, de heer F. Zuurbier 
GroenLinks: de heer R.J. Schoemaker, mevrouw S. van de Werff 
D66: mevrouw C. van Diemen  
VSP: de heer J. Reijnders 
Senioren Heerhugowaard: de heer J. van der Starre, mevrouw A.M. Valent 
ChristenUnie: mevrouw T.J. Visser-Hogeterp, mevrouw T. Huijboom-Brouwer 

Afwezigen: Wethouder G. Oude Kotte, de heer A. van Oord, mevrouw C. van ’t Schip-Nieuwboer 
Bestuurlijk: Wethouder L.H.M. Dickhoff en burgemeester H.W.M. ter Heegde. 
Ambtelijk:  Mevrouw I. Harmsen 
Notuliste: Mevrouw M. Schaper-de Jong 
 

Nr. Onderwerp Actie 

01. Opening en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering. Er zijn geen mededelingen. Op verzoek van 
burgemeester Ter Heegde wordt agendapunt 8 behandeld na agendapunt 5.  

 
 

02. Publieksrondvraag/ spreekrecht 
Er zijn geen aanmeldingen voor het spreekrecht. 

 

03. Vaststellen notulen van de commissievergadering 6 januari 2014 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.  

 
 

04. Vaststelling termijnagenda commissie MI 2012-2014 
- De nieuwe marktverordening is doorgeschoven naar de commissie MI van april 2014. 
- De onderwerpen uit de Planning en Control cyclus zijn toegevoegd aan de 
termijnagenda. 
- De termijnagenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

05. Actieve informatie vanuit het College/Wet Gemeenschappelijke Regelingen (WGR) 
-Wethouder Kwint geeft een toelichting op het onderwerp beveiliging Suwinet naar 
aanleiding van een vraag van GroenLinks. Heerhugowaard is aangewezen als een van de 
77 pilot gemeentes. Het ziet er naar uit dat de gemeente een voldoende scoort. Als de 
wethouder de definitieve rapportage heeft dan zal hij de raad nader informeren.  
- GroenLinks stelt voor om de raad, op regelmatige basis, op de hoogte te houden 
bijvoorbeeld bij de afhandeling van de jaarrekening.  
- Wethouder Kwint kan zich daar in vinden. Ook de auditcommissie zou de opdracht 
kunnen krijgen om Suwinet nader te volgen. Hij stelt voor om de raad ook op de hoogte te 
stellen van het totale beveiligingbeleid binnen de gemeente (ook al valt dit onder 
bedrijfsvoering). Het college zal hier een proactieve houding in aannemen.  
- GroenLinks wijst ook op het borgen van de privacy bij de 3D’s. Het verzoek is om dit ook 
in de rapportage mee te nemen zodat de fracties hierop een adequaat antwoord kunnen 
geven richting de burgers.  
- De wethouder wil hier expliciet aandacht aan besteden in het sociaal domeinplan. 
Hierover zullen nog de nodige discussies worden gevoerd met name in de commissie MO.  
 
- Burgemeester Ter Heegde deelt mee dat de gemeente de situatie rondom de jongeren 
hangplekken goed in de hand heeft.  
- Wel is er een probleem met hangjongeren rondom De Mediaan. De burgemeester en 
wethouder Kwint hebben gesprekken gevoerd met de ouders en met de jongeren zelf. De 
gemaakte afspraken zijn bevestigd in een brief. Een groot deel van de jongeren houdt zich 
aan de afspraken maar een kleine, regelmatig wisselende, groep raddraaiers blijft toch 
overlast veroorzaken. De gemeente gaat strenger handhaven en heeft ook het jeugd- en 
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jongerenwerk (Kern8) hierop aangesproken. Het college moganitort de problematiek via 
de sociale media.   
- De VVD, HOP en Burgerbelang stellen vragen over de regionale aanpak, de 
jongerencoach en de rol van de ouders.  
- Het college benadrukt dat de raddraaiers niet specifiek uit een bepaalde gemeente 
komen. Er wordt regionaal samengewerkt via het veiligheidshuis, het netwerk 12plus en 
de jongerencoaches. Het gaat echter hooguit maar om een paar jongeren die werkelijk 
crimineel gedrag vertonen. Welke jongerencoaches in de regiogemeenten actief zijn wordt 
nog nagevraagd.   
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06. Raadsvoorstel Aanvraag aanvullende dekking Basisregistratie Grootschalige 
Topografie (BGT) 
Vragen en opmerkingen vanuit de fracties  
- Alle fracties gaan akkoord met het voorstel.  
- HOP stelt een verduidelijkingvraag over welke financiële middelen de raad kan 
beschikken als men een onderzoek wil laten uitvoeren. GroenLinks en Burgerbelang 
sluiten zich aan bij deze vraag.  
- Senioren Heerhugowaard vraagt of dit niet regionaal kan worden opgepakt.  
- ChristenUnie stelt een verduidelijkingvraag over de bedragen.  
Afspraken en toezeggingen door wethouder Dickhoff  
-Regionale aanpak is een goede suggestie. Er wordt samengewerkt met de 
regiogemeenten maar het ambitieniveau per gemeente verschilt. Heerhugowaard wil 
hiermee aan de slag. Dit wordt uiteraard ook meegenomen in het shared service center.  
- De algemene reserve wordt niet naar ‘nul’ teruggebracht, wel is er sprake van een 
hogere onttrekking. De raad gaat over de uitgaven uit de post ‘onvoorzien’.  
- De rekensom die GroenLinks maakt is niet correct. Dit is in feite bijna budgettair 
neutraal.  
Conclusies / advies van de commissie 
De commissie adviseert om dit als een akkoordstuk te behandelen. 

 
 
 
 
 
 
 
 

07. Raadsvoorstel Treasurystatuut 2014 
Vragen en opmerkingen vanuit de fracties  
- Alle fracties gaan akkoord met het raadsvoorstel. 
- De PvdA vraagt waarom er geen concept op dit raadsvoorstel staat.  
- GroenLinks stelt een vraag over de lening (bijvoorbeeld van de blueprint woningen) en in 
hoeverre is er sprake van knelpunten en ruimte. 
- VVD vraagt naar de toezichthoudende rol.  
Afspraken en toezeggingen door wethouder Dickhoff 
- De toezichthoudende rol mag niet worden vervuld door de huidige toezichthouder, de 
provincie Noord-Holland.  
- De wethouder ziet geen knelpunten, er zijn geen overtollige gelden, de gemeente heeft 
nog steeds een schuld.  
- Er staat geen concept op dit stuk omdat het een raadsvoorstel is dat tijdens de 
raadsvergadering wordt vastgesteld.  
Conclusies / advies van de commissie 
De commissie adviseert om dit als een akkoordstuk te behandelen.  

 
 
 
 
 

08. Raadsvoorstel Afsluiting arbitrages Gembipark 
Vragen en opmerkingen vanuit de fracties  
-Alle fracties, behalve Burgerbelang die een voorbehoud maakt, gaan akkoord met het 
voorstel.  
-Er vindt een korte discussie plaats over de geheimhouding. Burgerbelang is niet 
aanwezig geweest bij het besloten deel van de commissie- en raadsvergadering waarin dit 
behandeld is. De vertrouwelijkheid kan worden opgeheven maar dit moet worden gedaan 
door de raad (tijdens de raadsvergadering).  
- De financiële afwikkeling van de rechtszaak is openbaar, dus er kan gewoon een 
raadsbesluit worden genomen.  
- Burgerbelang wil geen besluit nemen voordat men de notulen van de besloten 
vergaderingen heeft gelezen en wil dit raadsvoorstel behandelen als een bespreekstuk.  
-De voorzitter stelt voor om dit morgen in het raadsconvent te bespreken.  
Conclusies / advies van de commissie 
De commissie adviseert om dit als een bespreekstuk te behandelen. 
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09. Raadsvoorstel Eerste wijziging op legesverordening 2014 + vaststellen 
kwijtscheldingsbesluit 2014 

Vragen en opmerkingen vanuit de fracties  
- Alle fracties gaan akkoord met het voorstel.  
- De ChristenUnie is benieuwd wat het nieuwe tarief wordt voor een paspoort. 
Afspraken en toezeggingen door wethouder Dickhoff 
-Het tarief voor de verlenging van een paspoort wordt 66,96 euro (18 jaar en ouder).  
Conclusies / advies van de commissie 
De commissie adviseert om dit als een akkoordstuk te behandelen. 

 

10. Evaluatie auditcommissie ( commissiebespreking) 
-De heer Van der Starre geeft een toelichting. Het leerproces is wellicht wat laat ingezet 
maar nu de leden hun draai hebben gevonden, zorgt dit voor positieve uitkomsten. Als 
suggestie voor de nieuwe raad wordt meegeven om tijdig te starten met het installeren en 
instrueren van de nieuwe auditcommissie. De auditcommissie is blij dat ook de 
rekenkamercommissie zichzelf kritisch heeft bekeken.  
- CDA, D66, VSP,  hebben geen opmerkingen.  
- ChristenUnie, Senioren Heerhugowaard, HOP, PvdA en GroenLinks bedanken de 
auditcommissie.  
- ChristenUnie is blij dat de auditcommissie een deel van de huidige leden wil laten 
herbenoemen in verband met de continuïteit.  
- De VVD en GroenLinks ondersteunen dit, afhankelijk van de uitslag van de verkiezingen.  
- De VVD is voorstander van een cursus gemeentefinanciën voor nieuwe raadsleden.   
- Burgerbelang vindt dit een goede analyse van een slager die zijn eigen vlees keurt.  
- HOP merkt op dat de auditcommissie vrij hoog ingezet heeft en dit redelijk waargemaakt 
heeft. De fractie roept een volgende auditcommissie op om taken niet te hoog te stellen. 
Het is een goed idee om de nieuwe auditcommissie snel te installeren.  
- GroenLinks denkt niet dat de lat te hoog is gelegd door de auditcommissie.  
Het voorstel wordt ter kennisgeving aangenomen.  

 

11. Rondvraag 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag.  

 

12. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.10 uur.  

 

 


